[bookmark: _GoBack]مساعدة الكفيف على تقبل الاعاقة  والتخفيف من الضغوط النفسية من الخدمات الاجتماعية المقدمة الى :

	a.	
نسق جماعة المكفوفين

	b.	
نسق الكفيف واسرته

	c.	
نسق مجتمع المكفوفين

	d.	
نسق المؤسسة
يعد عدم وجود مقاييس مقننة تقيس قدرات المعاق من المشكلات

	a.	
النفسية

	b.	
التاهيل المهنى

	c.	
التعليمية

	d.	
الطبية
يقصد بالاحتياجات العلاقية توثيق صلات المعاق بمجتمعه وتعديل نظرة المجتمع اليه

 صواب     خطأ
نموذج العمل مع مجتمع المنظمة يركز فقط على التعامل مع خارج المنظمة

 صواب     خطأ
يعتبر الحد من العجز بالاكتشاف المبكر لحالات الاعاقة من اهداف تأهيل المعاقين

	a.	
الانسانية

	b.	
الاقتصادية

	c.	
المهنية

	d.	
الاجتماعية
من الاخطاء الشائعه عن المكفوفين ان لديهم تعويض حسى او عقلى

 صواب     خطأ
يشكل المكفوفون اقل الفئات من المعاقين فى البلاد العربية بصفة عامة

خطأ 
تختص مراكز التاهيل بخدمات الرعاية التعليمية والاجتماعية لحالات التخلف العقلى القابلة للتعلم والتدريب

خطأ
يعتبر نموذج التركيز على المهام من انواع العلاج القصير الذى لا يتطلب وقتا طويلا لتنفيذه

 صواب     خطأ
1-بلغت صور رعاية المعاقين قسوتها واسوأها فى عصر

	a.	
الفراعنة

	b.	
الرومان

	c.	
الهند

	d.	
الصين
تؤمن الخدمة الاجتماعية فى فلسفتها بكرامه الانسان  رغم ضعفة فى الصمود اما ضغوط الحياة

خطأ
تعرف بانها قدرة متميزه وذاتية ولكنها تتميز بالخصوصية

	a.	
الخبرة

	b.	
المهارة

	c.	
الهوايه

	d.	
الموهبة
من اسس رعاية المعاقين وفقا للدساتير الدولية ان عجز الانسان نسبى وليس كلى

 صواب     خطأ
اتجاة يستهدف التعامل مع الافكار غير المنطقية والانفعالات غير المنضبطة والسلوكيات الخاطئة

	a.	
الاتجاة المعرفى

	b.	
العلاج الاسرى

	c.	
المشورة المهنية

	d.	
العمل الفريقى
من السمات الانفعالية والنفسية للمتخلفين عقليا

	a.	
بطء معدل النمو العقلى

	b.	
القابلية للاستهواء والانقياد

	c.	
شذوذ فى شكل الراس

	d.	
عدم القدرة على تحمل المسئولية
من الاحتياجات العقلية والمعرفية للموهوبين الحاجة لاحترام اسئلتهم وافكارهم

 صواب     خطأ
من مداخل الاتجاة العلاجى فى مجال رعاية المعاقين

	a.	
الرعاية الاسرية

	b.	
المساعدة الذاتية

	c.	
نظرية الازمة

	d.	
المدافعة
من اسس تاهيل المعاقين الاعتماد على مبدأ الفردية وفقا لخصائص كل معاق

 صواب     خطأ
احد تصنيفات الصم وضعاف السمع تتراوح  درجته بين _20-30) ديسيبل هو فقدان سمعى

	a.	
 خفيف

	b.	
 متوسط

	c.	
شديد

	d.	
معقد
يهتم الاخصائى الاجتماعى بالانشطة الصفية  فقط داخل نسق المدرسة لرعاية الموهوبين

 صواب     خطأ
مؤسسة تهدف للاستفادة من طاقات المعاقين الذين لايمكنهم العمل فى سوق العمل الخارجى لظروف مختلفة هى

	a.	
المصانع الخاصة

	b.	
التثقيف الفكرى

	c.	
مراكز التاهيل

	d.	
مكاتب التاهيل
احد انواع التخلف العقلى يكون فيه معدل الذكاء 25% فأقل وغير قابل للتعليم او التدريب هى فئة

	a.	
الابلة

	b.	
المعتوه

	c.	
المورون

	d.	
المجنون
الضعف العقلى البسيط تتراوح معدل الذكاء فية بين 26-50%

 صواب     خطأ

اتجاة  يلتزم برعاية المعاقين من منطلق دينى هو الاتجاة

	a.	
الاخلاقى

	b.	
المادى

	c.	
البرجماتى

	d.	
الثقافى
فئة فقدان السمعى الشديد يمكنها تعلم اللغة والكلام عن طريق الاذن بالطرق العادية

 صواب     خطأ

العوامل الوراثية من اكثر الاسباب المسئولة عن حالات الصمم الخلقى وتمثل 60 % من حالات الاعاقة

 صواب     خطأ

تندرج الاحتياجات الاندماجية للمعاقين ضمن الاحتياجات

	a.	
الفردية

	b.	
الاجتماعية

	c.	
المهنية

	d.	
النفسية

يعتبر افتقاد الصوت لنبراته التعبيرية لدى الكفيف من القيود

	a.	
الجسمية

	b.	
النفسية

	c.	
الاجتماعية

	d.	
التعليمية

يمثل الضعف العقلى بصفة عامة الطرف الادنى من توزيع الذكاء

 صواب     خطأ

مشكلات الموهوبين التى ترتبط بالمناهج الدراسية والتحصيل الدراسى هى مشكلات

	a.	
نفسية

	b.	
معرفية

	c.	
انفعالية

	d.	
مهنية

